

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:13232-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdynia: Roboty budowlane
2021/S 008-013232**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 251-627344)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Morski w Gdyni

Krajowy numer identyfikacyjny: 000145112

Adres pocztowy: ul. Morska 81–87

Miejscowość: Gdynia

Kod NUTS: PL633 Trójmiejski

Kod pocztowy: 81-225

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Anita Brunowicz

E-mail: zampubl@umg.edu.pl

Tel.: +48 585586421

Faks: +48 587412250

Adresy internetowe:

Główny adres: www.umg.edu.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Budowa budynku laboratoryjno-biurowo-warsztatowo-magazynowego i obiektów towarzyszących w Gdańsku przy ul. Roberta de Plelo – powtórne

Numer referencyjny: CRZP/186/2020/AZP

II.1.2) Główny kod CPV

45000000 Roboty budowlane

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem niniejszego zamówienia jest wykonanie robót budowlanych, zgodnie z projektem budowlanym, projektem wykonawczym, specyfikacją techniczną wykonania i odbioru robót budowlanych (STWIORB), wraz ze wszystkimi załącznikami i dokumentami towarzyszącymi oraz wszelkimi zmianami i modyfikacjami tych dokumentów, na działce nr 41 obręb 073 oraz działkach sąsiednich nr 30/2, 31, 40 i 42 obręb 073, których

efektem końcowym jest oddanie do użytku budynku laboratoryjno-biurowo-warsztatowo-magazynowego i obiektów towarzyszących w Gdańsku przy ul. Roberta de Plelo na działce nr 41 obręb 073.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
08/01/2021
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 251-627344](#)

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.7
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert
Zamiast:
Data: 05/02/2021
Czas lokalny: 10:15
Miejsce:
Siedzibie Zamawiającego pokój nr F-225
Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:
13.1. Termin składania ofert: do dnia 05 lutego 2021 roku, do godz. 10.00 za pośrednictwem portalu e-Propublico.
13.2. Miejsce i termin otwarcia ofert:
a) miejsce otwarcia ofert: Uniwersytet Morski w Gdyni, ul. Morska 81-87, 81-225 Gdynia, sala konferencyjna F - 225
b) termin otwarcia ofert: w dniu 05 lutego 2021 roku, od godz. 10:15 za pośrednictwem platformy e-ProPublico..
Powinno być:
Data: 08/02/2021
Czas lokalny: 10:15
Miejsce:
Siedziba Zamawiającego, pokój nr F-225.
Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:
13.1. Termin składania ofert: do dnia 8 lutego 2021 r., do godz. 10.00 za pośrednictwem portalu e-Propublico.
13.2. Miejsce i termin otwarcia ofert:
a) miejsce otwarcia ofert: Uniwersytet Morski w Gdyni, ul. Morska 81–87, 81-225 Gdynia, sala konferencyjna F-225;
b) termin otwarcia ofert: w dniu 8 lutego 2021 r., od godz. 10.15 za pośrednictwem platformy e-ProPublico.
Numer sekcji: IV.2.2
Zamiast:
Data: 05/02/2021
Czas lokalny: 10:00
Powinno być:
Data: 08/02/2021
Czas lokalny: 10:00
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**